

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín 7
Apartado n.º 11

AÑO LIV.—Número 16.714

Martes 31 de Agosto de 1954

Precio del ejemplar: 80 céntimos

EL CONDE DE VALLELLANO INAUGURO el primer tramo del ferrocarril eléctrico Santander-Alar

Al llegar el tren a Reinosa, fin del trayecto, el ministro de O. Públicas recibió un estusista homenaje popular

La electrificación ahorrará 50.000 toneladas de carbón anuales

Reinosa (Santander), 31.—A las 12,26 de esta mañana ha llegado a la estación de Reinosa el tren inaugural del primer tramo eléctrico de la línea Santander-Alar, que había salido de Santander a las 10,47, y que conducía al ministro de Obras Públicas. El convoy se componía de una máquina eléctrica, un coche salón y cinco vagones. En el viaje inaugural acompañaban al conde de Vallellano el subsecretario de Obras Públicas, señor Rivero de Aguilar; directores generales de Marruecos y de la Renfe; presidente del Consejo de la Renfe, don Alfonso Peña; gobernadores civil y militar, conde del Alcázar de Toledo, presidente de la Diputación Provincial, alcalde de Santander, autoridades y representaciones provinciales, altos jefes de la Renfe e invitados.

El paso del tren por todas las estaciones del trayecto fué motivo de vivas muestras de entusiasmo de los vecindarios de aquellos pueblos que habían acudido con banderas y pancartas expresivas de su agradecimiento, pues la jornada de hoy señala un acontecimiento realmente espléndido y trascendental para la vida de Santander y su provincia. A su llegada a Reinosa, cuya estación aparecía engalanada con reposteros, escudos y banderas, el conde de Vallellano fué cumplimentado por el alcalde de esta ciudad y las autoridades y jerarquías locales, entre las aclamaciones del numeroso público que llenaba los andenes, ya que se había suspendido el trabajo y cerrado el comercio, a fin de que la población rindiera al representante del Gobierno el homenaje de gratitud de Reinosa y comarca campurria.

Después de un cambio de impresiones del ministro con las personalidades, a las 12,47 el tren inaugural inició el viaje de regreso a la capital montañesa, tributándosele una entusiasta despedida que fué repitiéndose por todas las estaciones del trayecto.

Santander, 31.—La inauguración del servicio ferroviario con tracción eléctrica en el trayecto Santander-Reinosa, que se ha inaugurado hoy, se ha iniciado con la bendición del

Regresó a Madrid el ex embajador en Estados Unidos señor Lequerica

Barajas, 31.—En vuelo directo desde Nueva York y a bordo del avión regular Constellation de la Iberia, «Santa María», ha llegado don José Félix de Lequerica, hasta hace poco embajador de España en los Estados Unidos, acompañado de su esposa.

En el aeropuerto fué recibido por don Antonio de Ussía y Murúa, director general de Régimen interior del ministerio de Asuntos Exteriores, en representación del señor Martín Artajo, varios altos funcionarios del departamento y numerosos amigos.

El servicio de tracción eléctrica en esta línea estará dotado con doce locomotoras eléctricas de la serie 7.700 adquiridas a una empresa eléctrica. Se han previsto para el servicio de la sección de automotores siete unidades de tren, del tipo más moderno y dotadas de los últimos perfeccionamientos de la técnica. Cada unidad se compondrá de un coche motor y un remolque, con una capacidad de 418 plazas, con 143 asientos fijos.

Con la electrificación de esta sección, se logrará reducir el consumo de carbón en unas 50.000 toneladas anuales, que quedarán disponibles para otros usos, previniéndose, en cambio, un consumo de energía eléctrica del orden de los 20.000.000 de kilovatios-hora anuales, enteramente soportables por las instalaciones eléctricas de la región.—Cifra.

Mendes-France asegura que Francia no ha abandonado la alianza occidental

Pero no disimula que la derrota de la C. E. D. ha sido una bofetada a los aliados

Inglaterra y E. E. U. han comenzado gestiones encaminadas a otorgar la soberanía a Alemania

París, 31 (4 t.).—El jefe del Gobierno francés, Pierre Mendès-France, ha publicado una declaración encaminada a asegurar nuevamente a los aliados de Francia que no ha abandonado la alianza occidental.

«En el marco del Pacto del Atlántico—dijo—deberían estudiarse nuevas soluciones y esta vez no malgastaremos tres años. El Gobierno francés permanece unido, sin reservas ni debilidad a la alianza atlántica, que ha sido siempre su norma y en la que permanecerá.»

SUS NUEVAS ESPERANZAS

Mendès-France no disimula el hecho de que la derrota de la C. D. E. ha sido una bofetada dada a los aliados de Francia, aunque ha prometido una inmediata cooperación para mantener la alianza occidental, pero nada ha dicho acerca de lo que, según muchos, constituyen sus esperanzas: una nueva serie de conversaciones con los rusos sobre la unificación de Alemania, antes de tratar de lograr que Francia admita el rearme alemán.—Efe.

ESTADOS UNIDOS E INGLATERRA COMIENZAN SUS GESTIONES EN PRO DE LA SOBERANÍA ALEMANA

Washington, 31 (4 t.).—Estados Unidos e Inglaterra han comenzado a realizar gestiones para conceder la soberanía a Alemania occidental con el fin de despejar el camino para su rearme, con o sin la aprobación de Francia. Los funcionarios dicen que es preciso obrar con rapidez para reforzar la posición política del Gobierno alemán, ahora que la Asamblea francesa ha matado el plan de Ejército Europeo.—Efe.

SOLO «LE FIGARO» LAMENTA EL SUCESO

París, 31 (4 t.).—Solo un diario de París, el conservador «Le Figaro», lamenta la muerte del C. D. E. El editor y director, Pierre Orlsson, dice: «La victoria comunista es total. Incluso se han reido de las instituciones democráticas.» Señala el diario a sus lectores, en los titulares, que el pacto hubiera permitido el rearme de Alemania dentro de una firme alianza europea y que ha sido rechazado sólo por causa de los comunistas, pues sin su noventa y nueve votos la C. D. E. hubiera ganado la aprobación por 264 votos contra 220.—Efe.

DOS ALTERNATIVAS

Washington, 31 (4 t.).—Funcionarios del Gobierno norteamericano manifiestan que una vez que se conceda la soberanía a Alemania, será convocada una Conferencia internacional para estudiar la organización que ha de sustituir a la C. D. E. Entre las alternativas para ello figuran las siguientes:

- 1 Una agrupación de las seis naciones que habrían de integrar la C. D. E., incluida Francia, con los Estados Unidos e Inglaterra, que controlaría el rearme alemán.
- 2 Una coalición de fuerzas de las seis naciones europeas bajo el Consejo de Europa, que es la Asamblea Consultiva a la que pertenecen algunos países europeos.

El control de suministros y producción de armas podría re-

girse mediante acuerdos con los alemanes.—Efe.

El subdirector norteamericano de Aviación Civil, en Madrid

Barajas, 31.—Para inaugurar la línea Madrid-Nueva York, en su vuelo de regreso iniciado por el Constellation «Santa María», ha llegado a Barajas el subdirector de Aviación Civil de los Estados Unidos, mister Theodore Huebel, que fué recibido en el aeropuerto por el presidente del Consejo de administración y director de la Iberia y otras altas personalidades de la compañía.

DESILUSION EN BELGICA Y LUXEMBURGO, Y REVISION EN ITALIA

Bruselas, 31 (4 t.).—Un portavoz del Gobierno belga ha expresado «gran desilusión» por la repudiación francesa de la C. D. E. «Las otras cinco naciones—dijo—han hecho todo lo que estaba en su poder para mediar con Francia.»

El ministro de Asuntos Exteriores de Luxemburgo, José Bech, ha calificado la actitud francesa de «desastroso», aunque ha manifestado que es demasiado pronto para pronosticar lo que pueda ocurrir.

El primer ministro italiano, Mario Scelba, ha interrumpido unas breves vacaciones en Fiuggio para regresar a Roma, con el fin de revisar la política italiana a la luz de la votación en la Asamblea francesa.—Efe.

PLAN NACIONAL PARA LA CONSTRUCCION DE VIVIENDAS

En uno de nuestros números pasados publicamos una interesantísima información sobre el plan nacional de construcción de viviendas para trabajadores. Las cifras eran tan elocuentes que ellas mismas constituían el mejor comentario para comprender un proyecto de tal envergadura. Se trata, nada menos, que de la construcción en toda la geografía de España de 27.600 viviendas, lo que importará 1.379 millones de pesetas, que se invertirá no en un plan a largo plazo y más o menos hipotético, sino que estas edificaciones serán levantadas en el plazo de un año, pues deberán estar terminadas antes del 30 de Septiembre de 1955.

Como es sabido, el problema de la vivienda es uno de los que más aqueja a la sociedad española, y ha sido siempre preocupación de nuestros gobernantes. Por un decreto-ley de 29 de Mayo último, se encomendaba a la Organización Sindical la tarea de realizar, con la colaboración del Instituto Nacional de la Vivienda, un plan para construir veinte mil viviendas anuales, como mínimo, destinadas a trabajadores. En la última reunión del Consejo Económico de Sindicatos ya se acordó sacar a subasta la construcción de las viviendas a construir entre lo que resta de este año y parte del próximo, declarando el proyecto de urgencia, lo que indica que nos encontramos en el comienzo de una iniciativa que se convertirá pronto en consoldadora realidad. Los terrenos y la adquisición y transporte de los materiales necesarios se hallarán sujetos a la consignación de «absoluta necesidad nacional».

Las garantías financieras para el total desarrollo del proyecto contribuyen a reafirmar la seguridad de la rápida realización, ya que colaborarán estrechamente con el Organismo sindical y el Instituto Nacional de la Vivienda, los Montepíos y Mutualidades Laborales, que cubrirán una emisión especial de cuatrocientos millones de pesetas. Las viviendas, como se sabe, serán de tipos de «renta reducida» y «renta mínima», ya que las cuotas de alquiler mensual oscilarán desde 385 las más caras a 79 las más baratas.

Este problema de la vivienda, sobre todo para las clases humildes, no es peculiar de España, sino que alcanza a todo el mundo. Pero en nuestra Patria, con el proyecto que venimos comentando, entramos en un período que representa un notable avance hacia la meta fijada. Esta meta es la de levantar en todo el suelo español albergues decorosos e higiénicos para las clases más necesitadas de ellos. Esto en la parte material. En lo que concierne al espíritu se contribuye a exaltar el hogar y con él la vida íntima de la familia como base y fundamento de toda sociabilidad.

BAHAMONTES recibido por el cardenal primado

Toledo, 31.—El cardenal primado, doctor Pla y Deniel, ha recibido al corredor Bahamontes, rey de la montaña en la Vuelta Ciclista a Francia. El corredor fué recibido por su eminencia con vivas muestras de simpatía, interesándose el prelado por los detalles más salientes de su actuación y por los lugares en los que había realizado su proeza. El doctor Pla y Deniel felicitó con todo cariño al corredor toledano y exaltó el acto de que ofreciera a la Virgen del Sagrado todos sus triunfos.

Bahamontes, tras de agradecer esta felicitación, expuso a su eminencia su deseo de contribuir a la Obra Social del Secretariado de Caridad de Acción Católica, haciendo entrega de un donativo en metálico. El cardenal agradeció este rasgo, al que correspondió haciendo entrega al corredor de una preciosa medalla de plata de Pío X, y a la vez, haciendo votos por ulteriores triunfos, impartiéndole al final sobre Bahamontes su paternal bendición.—Cifra.

Nubes de admiradores Cercaron y «vapulearon» a AVA GARDNER en Chile

Santiago de Chile, 31 (4 t.).—La Policía ha tenido que rescatar a la actriz cinematográfica Ava Gardner de la multitud de admiradores y cazadores de autógrafos que la rodeó a su llegada al aeropuerto de Santiago.

La actriz tuvo que ser asistida por un médico después del vapuleo inicial a que fué sometida poco después de pisar tierra. Ava Gardner ha manifestado que estará dos días en la capital chilena.

La prueba universitaria de madurez en la convocatoria de Septiembre

Podrán concurrir los bachilleres que habiendo cursado el preuniversitario no hubieran obtenido el certificado de aptitud

Madrid, 31.—El ministerio de Educación Nacional publica hoy una orden en el «Boletín Oficial del Estado», por la que se dictan normas para la prueba universitaria de madurez en la convocatoria extraordinaria de Septiembre. Podrán presentarse a estas pruebas los bachilleres superiores que hayan seguido las enseñanzas del curso preuniversitario, bajo la responsabilidad de un Instituto Nacional o de un Colegio reconocido superior de Enseñanza Media y no hayan obtenido del respectivo Centro el certificado de aptitud preceptuado en la regla cuarta de las instrucciones aprobadas por orden ministerial de 30 de Diciembre de 1953, siempre que concurren, además, las circunstancias siguientes:

Si se trata de alumnos oficiales y colegiados, haber seguido con regularidad todos los trabajos del curso en su propio Centro, y si de alumnos dispensados por el rector de asistir a las clases, haberse sometido a las orientaciones y a la revisión final de los trabajos en el Instituto correspondiente.

Certificados de escolaridad o de revisión final de los trabajos

A estos efectos, todos los Centros oficiales y no oficiales donde se desarrolle el curso preuniversitario deberán expedir a los alumnos a quienes hayan negado en Junio el certificado de aptitud, otro certificado que acredite, cuando así proceda en justicia, la escolaridad asidua a los trabajos del curso y, en su caso, a los dispensados oficialmente de escolaridad, el sometimiento a las orientaciones, las pruebas y revisión final de los trabajos en el Instituto correspondiente.

Formación de grupos especiales en cada distrito

Con los alumnos a que esta orden se refiere se constituirán en cada distrito universitario grupos especiales para ser juzgados en las pruebas universitarias de madurez de las convocatorias extraordinarias de Septiembre.—Cifra.

LOS ESTUDIANTES REALIZAN SU AFILIACION AL SEGURO ESCOLAR AL MISMO TIEMPO QUE LA MATRICULA

Madrid, 31.—La orden del ministerio de Educación Nacional por la que se dan normas para la implantación del Seguro Escolar, dispone que, simultáneamente al verificar sus inscripciones de matrícula los estudiantes a quienes se aplican los beneficios del Seguro establecido por ley de 17

de Julio de 1935, realizarán su afiliación al Seguro Escolar.

Acordado por este ministerio que en la primera fase de aplicación del Seguro se cubran los riesgos de accidente y de infortuno familiar, la prima correspondiente a estos riesgos se fija en 342 pesetas por estudiante y año, de las que un 50 por 100 será satisfecho por cada estudiante y el otro 50 por 100 se abonará por el Estado.

Maneras de abonar la cuota

La cantidad de 171 pesetas que corresponde abonar a cada estudiante en concepto de prima del Seguro, se hará efectiva en la siguiente forma: Alumnos de enseñanza oficial, cien pesetas al formalizar la matrícula y afiliación al Seguro, y 71 pesetas en el momento de abonar los derechos de exámenes, y para los alumnos libres, la totalidad de una sola vez, en el acto de formalizar su matrícula y afiliación.—Cifra.

EL DOCTOR PLA Y DENIEL condena las modernas modas femeninas y los concursos de belleza

Toledo, 31.—El cardenal primado, doctor Pla y Deniel, ha publicado en el «Boletín de la Archidiócesis» una carta pastoral dirigida a todos los sacerdotes y fieles de la misma, condenando las corrientes modernas de las modas femeninas y los llamados concursos de belleza. «Los principios de la moral cristiana en las costumbres—afirma el prelado—son ciertamente distintos de la moral pagana y de la moral naturalista de los ateos y materialistas de nuestros días. Las doctrinas cristianas conceden una gran nobleza y sienten un gran respeto por el cuerpo humano, que «consideran templo del Espíritu Santo, pero establecen a la vez la necesidad de la custodia del pudor.»

CRONICA DE LA CIUDAD

De nuevo, como cuando los toreros celebran la solemnidad de su alternativa, hay aquí un cambio de los trastos, no de matar, sino de vivir, entre el mes que se va y el que nos llega. Prácticamente podemos dar por terminado el verano, que desde luego está ya moralmente vencido, y ocurre que él mismo, consciente de que anda de despedidas, se comporta de una manera singular, como si quisiera dejar recuerdo de su paso.

Lo cierto es que estamos en los linderos de las delicias del otoño —Dios nos escuche— porque es sabido de todos, o al menos esa es la creencia general, que para vivir a gusto en esta Segovia de nuestros pecados nada hay tan a propósito como la estación otoñal, que es la única que se parece a sí misma. El parecerse a sí mismo, mas bien el esforzarse por ser uno fiel a sí mismo, es la aspiración de todo aquel que pretende ser algo en la vida y dejar huella de su paso. Esa fidelidad a la propia esencia es el objetivo de todas las luchas de hoy.

En realidad lo más probable es que los meses y las estaciones no sepan nada de estas por demás aburridas filosofías, pero nosotros somos los paganos, que en primavera sufrimos rigores invernales, en verano nos vemos lastimosamente abrasados o frecuentemente defraudados con vientos y lluvias desapacibles y en invierno, pues cualquiera sabe, según les dé a los vientos y a las nubes. Total que lo único que puede parecerse en Segovia a lo que es, es precisamente la dulce y dorada estación de las vendimias, con los suaves atardeceres y las igualmente suaves temperaturas, y que Dios nos oiga, volvemos a decir.

Pues así, entre calores un tanto desmesurados y tremolinos de aire huracanado, es como quiere despedirse de nosotros este mes de Agosto, al que le daremos una calificación de regulín regulín; con vientos y también—qué fatalidad—con fuego, que menos mal que al fin parece que el viento y el fuego no quisieron en esta ocasión aliarse. La cosa sucedió esta madrugada—como ya sabrán muchos de nuestros lectores—que las noticias, sobre todo si son malas, parecen llevadas de acá para allá a lomos de reactores supersónicos—en el barrio de San Lorenzo, donde una chispa maligna prendió en un tejado y puso en alarma justificada a todo el barrio. Menos mal que el fuego pudo ser aislado en la vivienda donde se originó y que aun en ella fué mantenido a raya sin que prendiera en sitios peligrosísimos, como la leñera de la casa que es también taller de panadería.

En fin, que Septiembre nos sea más propicio y más fiel.



Información Local

MUTUALIDAD NACIONAL DE ENSEÑANZA MEDIA

Junta Provincial de Segovia

Los maestros nacionales jubilados con anterioridad al 18 de Julio de 1945, que residen en esta provincia, deberán enviar, con toda urgencia, al señor presidente de la Junta Provincial de la Mutualidad de Enseñanza Primaria, Juan Bravo, 2, una cuartilla en la que indiquen su nombre y apellidos, fecha de nacimiento, domicilio, fecha de su jubilación y sueldo regular que sirvió de base para señalar la pensión de Clases Pasivas.

El objeto de la petición de esta nota es a efectos de que por la Dirección Técnica de la Mutualidad se estudie la posibilidad de proponer a la superioridad su inclusión en los beneficios de la Mutualidad.

SUCESOS

Atropellada por un automóvil

En la Casa de Socorro fué asistida ayer la joven de 15 años, Elvira Hernández Hernández, natural y domiciliada en Yanguas de Eresma, de una herida contusa en la región occipital con hematoma y erosiones en el hombro derecho y en ambas rodillas, lesiones que le fueron producidas por un automóvil que la atropelló en la vía pública.

En el coche causante del atropello fué trasladada al anteriormente citado centro benéfico y, una vez asistida, a casa de unos familiares que la atropellada tiene en Segovia.

REGISTRO CIVIL

Dos nacimientos y un matrimonio

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Mariano Plaza Villa, hijo de Mariano y de María Josefa, y Juan Elías Sebastián Barrio, hijo de Elías y de Ignacia.

Matrimonios.—José Luis Ibarrondo Morales, con Josefa Martínez Gómez.

CALIFICACION MORAL DE LOS ESPECTACULOS

Cine Juan Bravo.—Mañana, a las 8 y 11, la película «Horas de ensueño» (3).

Cine Cervantes.—Hoy, a las 8 y 11, la película «Bella la salvaje» (sin censura). Mañana, a las 8 y 11, la película «Searamouche» (3).

Cine Victoria.—Hoy, a las 8 y 11, la película «Pan, amor y fantasía» (3).

ANUNCIOS POR PALABRAS

PERDIDAS

CARTERA, conteniendo notas, algún dinero y fotos, en San Ildefonso o trayecto a Segovia. Devolución, notas y fotos, Gascos, 15.

NODRIZAS Y SIRVIENTAS

SE NECESITA muchacha. Razón: Hotel Casas.

TRASPASOS

POR no poderlo atender, traspaso negocio, sitio céntrico. Informes: Gestoría «La Social». Reina Doña Juana, 1.

VENTAS

IBERIA-Radio. Facilidades. Cecilio Martín, Turégano.

DISCOS fonográficos Philips, alta fidelidad. Martín, Azoguejo, 7.

RAMERA seca, en buenas condiciones, véndese, precio económico. Frutos Herranz, Mozoncillo.

CALDERA de vapor, sistema 7,5 m. superficie calefacción. Informes: Teléfono 1372. Segovia.

VARIOS muebles seminuevos, vendo. Plaza Franco, 3. Señor Velasco.

EN ACCESORIOS La Unión encontrará todo lo relacionado con recambios para automóviles.

GANADOS

VACA holandesa recién parida del primero, vendo. Florencia Illanas. Sauquillo Cabezas.

DEPOSITADA yegua negra, patacalzada: será devuelta acreditando pertenencia. Alcaidía de Losana de Pirón.

CHOTA suiza, ocho días, venden San Vicente, 30 (San Lorenzo).

VACA suiza recién parida segundo, vende Juan Llorente. Valverde Majano.

DOS CHOTOS, dos y cuatro días, suizos, vende Argimiro Sampedro. Turégano.

UN IMPORTANTE INCENDIO se declaró esta madrugada en el barrio de San Lorenzo

Destruyó la cubierta de una casa, causando daños valorados en más de 50.000 pesetas

Esta madrugada se declaró un incendio en la casa situada en el Puento de San Lorenzo, número 29, propiedad de don José María Nadales, que la habita y tiene instalada en ella una industria de panadería.

El fuego, que destruyó totalmente la cubierta del edificio, causó también algunos daños de menos consideración en la casa colindante, propiedad de doña Concepción Vinegra, viuda de don Esteban Martín.

A pesar de encontrarse el personal de la panadería entregado a su habitual trabajo, nadie se dio cuenta de la iniciación del siniestro hasta que a las 3,45 se recibió aviso del exterior, siendo un empleado de la fábrica de hielo situada en el mismo barrio quien primeramente dió la voz de alarma. Por el sereno del distrito fué avisado con la urgencia del caso el Servicio municipal de Incendios, que rápidamente se personó en el lugar del fuego y procedió a su localización y extinción.

Excelente labor del Servicio

Es muy de destacar que el celo desplegado por el Servicio de Incendios y la notabilísima eficacia de las medidas adoptadas consiguieron la total localización del fuego en el lugar donde se había originado, impidiendo que pudieran ser pasto de las llamas las existencias de harina, que fueron puestas a salvo totalmente en la calle, y la gran cantidad de combustible que, con destino a la alimentación del horno, se encontraba almacenada en la leñera de la casa. Es de destacar también que las medidas de seguridad adoptadas hicieron posible el que no se interrumpieran en el taller las tareas de fabricación del pan.

La casa, propiedad de don José María Nadales, se encontraba asegurada, mientras que se ignora esta circunstancia respecto al edificio de doña Concepción Vinegra, que sufrió, desde luego, daños mucho menores. Afortunadamente no hubo que lamentar desgracias personales.

Las causas del siniestro

Aunque se ignoran las causas del siniestro, parece ser que fué originado por una chispa que subió desde el horno de la panadería por la chimenea y prendió en el tejado de la casa, favoreciendo a su propagación el fuerte viento reinante anoche, por lo que el siniestro pudo tener más graves consecuencias. Esto se evitó porque el Servicio de Incendios, a pesar de la falta de algunos elementos auxiliares, como reflectores, etc., desarrolló una eficazísima tarea digna de todo elogio, consiguiendo que hacia las 4,30 estuviera el fuego totalmente localizado y una hora más tarde plenamente extinguido.

Colaboraciones

Para presenciar los trabajos de extinción se personó en el lugar del siniestro el alcalde de la ciudad, señor Iraola, acompañado del teniente de alcalde y delegado de los Servicios de Incendios, señor García de la Barga. Colaboraron en la extinción fuerzas de la Guardia Civil, al frente de las cuales se encontraba el teniente coronel del benemérito Cuerpo, Guardia Municipal y Policía Armada. También hizo acto de presencia un camión-tanque y fuerzas de la Academia de Artillería, pero no fué precisa su colaboración.

LAS FIESTAS DE LA CATORCENA EN LA SANTISIMA TRINIDAD

Ayer se celebró en la parroquia de la Santísima Trinidad la función de los hombres, dentro de las festividades de la Catorcena.

Mañana, día primero de Septiembre, corresponde celebrar su función a la Archicofradía de la Santísima Trinidad, titular de la parroquia, que tendrá los siguientes cultos:

A las ocho y media, misa de comunión general.

A las once, misa solemne.

A las siete de la tarde, función eucarística con sermón a cargo del muy ilustre señor don Lucas García Botreguero, canónigo de la S. I. Catedral. A continuación de la reserva, procesión con las imágenes de San Nicolás de Bari y Nuestra Señora de las Candelas, que se dirigirá a la plaza de San Nicolás por las calles de la Trinidad, plaza de Guevara, San Agustín, residencia de Hermanos Maristas y plaza de San Nicolás, ante cuya iglesia se cantará la salve.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 30.—Premiado con 50 pesetas, número 189. Premiados con 5 pesetas, los terminados en 89.

Comprando el Cupón proporcionará el sustento de estos invidentes, al par que podrá ser favorecido por la suerte.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 681,3 m/m.
Dirección del viento: Este-Sureste.
Fuerza del viento: 40 Ktros. hora.
Temperatura máxima: 32,1°.

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 681,7 m/m.
Dirección del viento: Este.
Fuerza del viento: 40 Ktros. hora.
Temperatura mínima: 21,5°.

A nuestros suscriptores

A partir del día 10 del próximo mes pondremos en circulación las tarjetas-reembolso por el importe de la suscripción del trimestre en curso, más los gastos de expedición de las mismas, que con la nueva tarifa de los servicios de Correos, ascienden a 3,55 pesetas.

Nuestros suscriptores o anunciantes pueden economizarse estos gastos remitiendo a la Administración de EL ADELANTADO el importe de su descubierto por giro postal u otro procedimiento que les resulte más cómodo, antes de dicha fecha.

TARIFA DE SUSCRIPCION

En Segovia 18,00 mes.
En la provincia..... 54,00 trimestre.
Fuera de Segovia no se admiten suscripciones por menos de un trimestre.

FERIAS DE SANGARCIA

Durante los días 4, 5 y 6 de Septiembre, se celebrará en esta localidad la tradicional feria de toda clase de ganados previniendo a los dueños de los mismos vengán provistos de las guías de origen y sanidad. El alcalde.

«Escuela de Hogar», no es una publicación femenina más, es el mejor aliado del ama de casa en el que encontrarás cada tres meses, recetas, labores, modas y trabajos manuales.

OPOSICIONES A AUXILIARES DE HACIENDA

Opositores con documentación defectuosa

Notas de Hacienda.—Se pone en conocimiento de las personas que han solicitado tomar parte en las oposiciones a plazas de auxiliares del Cuerpo General de Administración de la Hacienda Pública, que en el «Boletín Oficial del Estado», de los días 28 al 30 del corriente mes, se publica relación de opositores con documentación defectuosa y a los que se da un plazo de quince días para completarla.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, las de don Miguel de Frutos, Cronista Lecea, 6, y doña María Luisa Carretero, Cervantes, 33.

Un caso ejemplar de amor fraternal

Conocía el secreto de su hermana, pero...

Solamente el amor fraternal, llevado al extremo del desprendimiento y de la abnegación, podría llegar a hacernos comprender el encubrimiento del secreto drama de una hermana.

Pero en el caso que nos ocupa hay algo más que el cariño que siempre ha unido a dos hermanas y este algo más es el temor a las conveniencias y prejuicios sociales y, por otra parte, el particular egoísmo al goce de una dicha que una de las dos no puede conocer jamás... ¡un anhelo!, un ansia que nunca podrá lograr para sí...

Toda la intensidad de este drama conmovedor, en el que juegan los más vigorosos sentimientos humanos, podrá usted vivirla en «El secreto de su hermana», el segundo gran estreno que, a partir de mañana, ofrece al público segoviano la pantalla del Cine Victoria.—R.

Nueva Ley de Arrendamientos Rústicos

Se publica íntegra, con concordancias legales, en el núm. de Julio-Agosto de «Pretor», Revista Técnica de Justicia. Indispensable para abogados, procuradores e interesados cultos. Suscripciones, pedidos e informes en PRETOR, Jardines, 3. MADRID

EL MERCADO DE GANADOS EN MEDINA DEL CAMPO

Estuvo muy animado no registrándose variaciones en los precios

Medina, 30.—El mercado de ganados celebrado ayer se ha visto bastante animado y concurrido, efectuándose numerosas ventas.

En ganado lanar las variaciones en los precios fueron inapreciables con relación al mercado anterior.

Se pagaron las ovejas buenas, desde 335 a 465 pesetas; viejas, de 200 a 235; carneros para semental, de 375 a 555; sementales buenos, de 725 a 950; otros más inferiores, de 500 a 700; ovejas churras, de 215 a 360; corderos churros, de 210 a 290; corderos castellanos, de 245 a 360; corderos grandes y gordos, de 290 a 350; corrientes, de 210 a 300. A peso se pagaron las ovejas buenas, de 7,50 a 8,25; viejas, de 6 a 7, y los corderos, de 8 a 8,50 kilo, todo en vivo.

En ganado de cerda, no hubo variaciones en los precios. Los blancos, de siete semanas, fueron vendidos desde 200 a 255 pesetas; colorados y negros, de 130 a 200; blancos, de tres meses, de 225 a 325; negros y colorados, de 215 a 300; blancos, de seis meses, de 350 a 525; negros y colorados, de 325 a 500. Los mayores se cotizaron, según tamaño, de 550 a 1.700 pesetas.

En ganado vacuno los precios siguen mantenidos como en el último mercado ya que si ha habido variaciones éstas son de poca considera-

ción. Se pagaron las novillas del primer parto, desde 3.000 a 5.000 pesetas; vacas de leche, buenas, desde 5.200 a 7.500, y algunas hasta 8.500; de labor, de mucho poder, desde 7.500 a 10.000 la pareja; otras peores, de 5.000 a 7.000; bueyes de mucho poder, de 14.000 a 17.500 el par; otros de menos poder, de 9.000 a 12.000; chotas de leche, de pocos días, de 600 a 1.250, y chotas, desde 300 a 500.

En ganado mular y caballar, también hoy hubo animación. Se pagaron las mulas jóvenes, de 7.000 a 10.000 pesetas; las yeguas de vientre, de 5.000 a 8.500; asnos de mucho poder, para el trabajo, de 900 a 1.500; viejos, de 350 a 650, y los garraños, de 22.000 a 27.000.

Cotizaciones de los piensos

El mercado de los piensos sigue con algún movimiento, en pequeñas partidas, ya que éstos debido a la existencia de pastos se adquieren solamente para el consumo del día o de la semana.

La cotización en almacén, es como sigue:

Algarrobas, a 3,50 el kilo; cebada, a 2,35; harina de cebada, a 2,40; avena, a 2,10; salvados, a 1,35; tercerilla, a 1,75; cuarta, a 1,50; hoja, a 1,35; harina de alfalfa, a 3.—L. UVEDE.

Nuevas Pañerías

Por vender solamente paños para caballero lo pueden ofrecer siempre. Últimas novedades, calidades seleccionadas y precios sin competencia.



EL SEÑOR

D. RESTITUTO HERRERO LOPEZ

Falleció en Bercial (Segovia), el 30 de Agosto de 1954 a los 76 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña María Maroto Hernández; hijos don Esteban, don Acisclo, don Angel, don Justino, doña Valentina, doña Teresa y doña Petra Herrero Maroto; hijos políticos doña Trinidad Pérez, doña Rufina Pérez, don Donaciano Merinero, don Gerardo Pérez, doña Carmen del Mercado, doña Marina Gozalo y don Eloy Gómez; Hermanos doña Cándida y don José Herrero López; nietos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les ruegan y agradecerán encomienden su alma a Dios Nuestro Señor.

El cadáver recibió cristiana sepultura en la mañana de hoy

NUTRONA

Leche vegetal
Alimento ideal
antidiarréico y de riquísimo poder vitamínico
Pídalo en farmacias

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES NI SE MANTIENE CORRESPONDENCIA SOBRE LOS NO SOLICITADOS

Máquinas de escribir NUEVAS de Oficina y Portátiles, Sumadoras. Única Casa con garantía absoluta y Servicio Mecánico Hispano Olivetti. Alberto González. San Francisco, 23. Teléfono 12 92.

†
EL SEÑOR

D. MARIANO MATEOS PASCUAL

Falleció en Segovia el día 30 de Agosto de 1954
a los 81 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

—Su desconsolada esposa doña Ramona Salinero Agudo; hijos doña Bibiana y don Macario; hijos políticos don Jacinto Casado y doña Paulina Herranz; nietos, hermanos políticos doña María, don Marcos y don Esteban Salinero; sobrinos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará mañana, a las nueve, en la parroquia de San Millán, y a la misa de privilegio que se rezará en la misma iglesia, el jueves, día 2, a las nueve.

Triunfos de Antonio Bienvenida y de Silveti en Colmenar Viejo

Colmenar Viejo, 30.—Tercera de feria. Toros de Miura. Por cogida de «Joselillo de Colombia» al lancear de capa a su primer toro, la corrida se convirtió en un mano a mano. La plaza registró un lleno.

Antonio Bienvenida, aplaudido con la capa. En su primero realiza faena a base de pases por alto, redondos y naturales ligados con el de pecho, muy cerca y artista. Adornos y termina de estocada que mata sin puntilla. (Gran ovación, dos orejas y vuelta.) En el tercero, mansurrón y peligroso, que lidia en sustitución de «Joselillo de Colombia», hace faena breve e inteligente, para estocada y descabello. (Ovación y saludos.) En el cuarto realiza faena dominadora, destacando naturales y redondos suaves. Una entera que basta. (Gran ovación, dos orejas y vuelta.)

Juan Silveti, en su primero, difícil, hace faena breve pero eficaz y mata de media delantera y descabello. (Silencio.) En su segundo, está cerca y valiente, con buenos naturales y redondos, que se aplauden. Mata de una estocada y descabello. (Ovación, una oreja y vuelta.) En el que cierra plaza hace faena voluntariosa, aunque breve, por las malas condiciones de la res. Termina de media delantera y descabello.

«Joselillo de Colombia» fué asistido de una herida en la axila izquierda de cuatro centímetros de exten-

sión por tres de profundidad, de pronóstico reservado. Después de curado en la enfermería de la plaza se le trasladó al Sanatorio de Toreros.—Cifra.

El trofeo «Manolete», a César Girón

Linares, 30.—Novillada de feria. Reses de Galache, buenas.

Luis Díaz, buena faena a su primero, con pases de todas las marcas, entre ovaciones. Mata de una estocada. (Ovación, dos orejas, vuelta y saludo.) Al toro se le da la vuelta al ruedo. A su segundo también hace otra buena faena y mata de pinchazo y estocada. (Ovación y vuelta.)

Rafael Mariscal hace faena por rechazos, molinetes y de otras marcas. Mata de tres estocadas. (Ovación, vuelta y saludos.) En su segundo cuaja una gran faena con pases de todas las marcas, entre ovaciones. Mata de una estocada sin puntilla. (Ovación, dos orejas, rabo y dos vueltas al ruedo.)

Manolo Segura, buena faena a su primero por naturales, de pecho y manoleínas. Pinchazo y media. (Ovación y saludos.) En el que cierra plaza, rechazos, pases por alto y de pecho. El novillo es soso. Mata de pinchazo y media. (Ovación.)

Mariscal es sacado a hombros.

El trofeo «Manolete», que todos los años concede el Ayuntamiento al espada que más éxito ha obtenido, se ha otorgado a César Girón.—Cifra.

GOLPE DE MUERTE al EJERCITO EUROPEO

(Viene de la página 4)

es depreciable, pero no es una tragedia».

«No podríamos haber hecho nada—señaló—para cambiar el resultado de la votación. Fueron los propios partidarios de la Comunidad Europea de Defensa quienes informaron equivocadamente a la opinión de Francia y a la del exterior».

RESTAURAR LA SOBERANÍA DE ALEMANIA

Londres, 30.—El resultado de la votación celebrada en la Asamblea Nacional francesa acerca de la consideración de la Comunidad Europea de Defensa ha producido auténtico desaliento en los círculos oficiales británicos.

Se tiene entendido que Churchill está decidido a encontrar una solución al problema del rearme alemán y a poner a Francia y Alemania de acuerdo sobre este asunto.—Efe.

UNA REUNION DE OCHO POTENCIAS?

Bonn, 30 (urgente).—Las autoridades aliadas y alemanas afirman que los Estados Unidos pedirán una reunión de ocho potencias para elaborar otro sistema de seguridad colectiva inmediatamente después de la derrota definitiva de la C. D. E. en Francia.

Se añade que las soluciones a dis-

cutir serían dos: una «pequeña N. A. T. O.» y un Ejército de coalición de los seis países continentales; bajo la jurisdicción del Consejo de Europa.—Efe.

UN GRAN RETROCESO

Des Moines (Iowa), 31.—«No hay que disimular el hecho de que la repudiación francesa de la Comunidad Europea de Defensa es un «grave retroceso» en el esfuerzo combinado de las naciones libres para lograr una paz mundial estable, ha dicho esta noche el presidente Eisenhower. Agregó que los Estados Unidos se sienten desilusionados por ese retroceso, pero no hasta el punto de abandonar sus esfuerzos para llevar la paz al pueblo que lo necesite. «No abandonaremos», afirmó enérgicamente.

El presidente hizo observar que la Asamblea francesa, al rechazar la Comunidad Europea de Defensa, ha rechazado lo que originariamente fué una propuesta francesa.

El presidente insistió en que la Comunidad Europea de Defensa tiene el apoyo total de los Estados Unidos, Gran Bretaña y otras potencias que hacen frente a la amenaza soviética.

El discurso del presidente Eisenhower fué pronunciado ante más de 20.000 personas, que asistían a la inauguración de la feria del Estado de Iowa.—Efe.

EL REPORTER AL HABLA

Fiesta "Fin de siglo"

Una nota chulapona cien por cien. Lo que nos dice Santiago Vázquez. «Madrid, Madrid, Madrid...». El caso del concurso de chotis para casados Don Aurelio Espinosa y don Federico García Crespo con sus respectivas esposas. ¡Como huele a churros!

La Junta directiva del Círculo Mercantil se ha propuesto alegrar a los segovianos de dicha entidad y lo está consiguiendo plenamente.

El sábado pasado ofreció en la Terraza Jardín una fiesta «Fin de siglo», francamente amena e interesante. El recinto estaba engalanado con farolillos y cadenas, y en un rincón, a la vista del público, se hacían y expendían los típicos y castizos churros, que ponían con su constante humareda de aceite quemado una nota chulapona cien por cien.

Por doquier los mantones de Manila lucían su gracia y su garbo, mayor aún si se tiene en cuenta la sal y pimienta que señoras y señoritas pusieron en su lucimiento. Los caballeros, la mayoría de ellos disfrazados a la castiza usanza madrileña, nos recordaron a los inolvidables Julián y don Hilarión de «La verbena de la Paloma».

Cuando llegamos, Santiago Vázquez, el dinámico locutor de Radio Segovia, nos dijo en un aparte:

—Estas fiestas son cada día mejor. Posiblemente porque abren nuevos horizontes en el amplio campo de la diversión moral, pero llena de alegría.

—¿Tú crees imprescindible el micrófono aquí?...
—¡Hombre!... Pues, sí. Nadie como yo puede decirlo mejor. Mira, el micrófono releva del enorme esfuerzo que supondría elevar la voz para que oyese todos los asistentes. Además, en el micrófono se modela y se dan tonalidades que de otra manera sería imposible conseguir.

—¿Crees imprescindible tu labor en estas fiestas?...
—Yo soy solamente un pequeño factor que procura dar amenidad y alegría. El que verdaderamente tiene importancia es el público. De él depende el éxito y el fracaso, y de nada serviría mi actuación con un público que no fuese alegre y juvenil como éste.

—¿Presentaste otros bailes?...
—Sí, varios. El primero recuerdo que fué un día de San Fernando en la Hípica de Ceuta.

—¿Qué te gusta más, esto o el estudio en la emisora?...
—La emisora, hijo. Yo he nacido para ella.

Y Santiago Vázquez se nos fué porque le reclamaban en el escenario para organizar otro de los muchos concursos que tanto gustan a la gente que va con ganas de divertirse.

«Madrid, Madrid, Madrid...»
«Pedazo de la España en que nació...»

Ruedan sonoras las notas del chotis. Las parejas se enlazan. Son todos matrimonios. Expectación en los que miramos, porque la elección del vencedor va a ser muy reñida. Poco a poco las parejas se van retirando

ante la justa decisión del Jurado. Y en la pista quedan dos parejas solamente. Vuelve a sonar la música. No sabemos aún quién baila mejor. Al final, el Jurado, hecho un verdadero lío, no se atreve a discernir. Y deja al público que diga la última palabra. ¿Los que se inclinan por la primera pareja? Una salva de aplausos atronadora. ¿Los que se inclinan por la segunda? La misma salva de aplausos. Confusión y su poquito de emoción. El Jurado dictamina. Vencedores los dos parejas, y mientras reciben los regalos que Santiago les tiende, el público ovaciona a los dos matrimonios. Uno, compuesto por don Aurelio Espinosa y señora. Nos acercamos a su mesa.

—¿Quién mereció ganar?...
—¡Ah!... No sé. El público ha decidido.

—Entonces... ¿completamente de acuerdo con su veredicto?...
—Completamente.

—¿Ganó algún concurso más?...
—El año pasado ganó otro. Y en el actual me llevé un primer premio en la I Fiesta de Verano.

—¿Desearía decir algo?...
—Desearía felicitar a la Junta directiva por el interés que se está tomando por el Círculo Mercantil. Nuestra Sociedad, con ella, está resurgiendo y no sería nada extraño que, de seguir así, volviésemos a nuestros antiguos tiempos de esplendor.

En una mesa cercana, don Federico García Crespo y esposa charlan animadamente. Forman la segunda pareja triunfadora en el primer premio de chotis para casados.

—¿Contento?...
—Muy contento con la directiva por el interés que se toma por todos los socios, incluso por los casados, que han demostrado esta noche que aún tienen la alegría de sus años juveniles.

—¿Qué le gusta más?...
—La armonía y la hermandad que reinan en estas reuniones.

—¿Obtuvo alguna vez algún otro premio?...
—Cinco, con chotis, tango, habanera y mazurca.

—¿Mereció ganar su compañero o usted?...
—Yo, como he estado bailando, no me he fijado cómo lo ha hecho él. Pero, desde luego, en otras ocasiones he podido comprobar que baila muy bien.

Y aquí nos despedimos.

El olor a churros sigue cauterizando las gargantas. Santiago Vázquez prepara otros concursos. El público se divierte y nosotros marchamos cantando bajito eso de

«Madrid, Madrid, Madrid...»
«Pedazo de la España en que nació...»

FERNANDO JAVIER

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES
MIÉRCOLES. A LAS 8 Y 11
SOBRE LA PANTALLA PANORAMICA

GRANGER LEIGH
PARKER FERRER



Scaramouche
EL HOMBRE DE LAS MIL AVENTURAS
TECHNICOLOR

DIRECTOR: GEORGE SIDNEY

Una obra maestra de la aventura y la emoción única en la historia

CINE JUAN BRAVO
MIÉRCOLES, 1. A LAS 8 Y 11 NOCHE
Único día de la gran película en technicolor
HORAS DE ENSUEÑO
Por Vera Ellen y David Niven. Autorizada mayores.
SABADO, GRAN ESTRENO: «UNION STATION»
Races

CINE LAS SIRENAS
INAUGURACION DE LA TEMPORADA.
JUEVES, 2. A LAS 8 Y 11 NOCHE
Presenta en exclusiva el estreno de la película que a su paso bate todos los «records» de duración y taquillas:

CORAZON INGRATO
Por Carla del POGGIO, Frank LATIMORE y Gabriele FERZETTI
¿Puede una madre renunciar al fruto de su amor, obligada por las conveniencias sociales?
Este es el profundo problema que plantea este apasionante film hecho como homenaje a todas las madres que sufren.
Localidades con tres días de antelación, proyectándose todos los días en funciones de 8 tarde y 11 noche
PRECIOS POPULARES
PUBLICIDAD ULTRA S. A.

Cine Victoria
Hoy 8 y 11 en pleno éxito y para dar paso al 2.º gran estreno, ULTIMO DIA de **Pan, amor y fantasía**
La mejor película del año
¡Pregunte... pregunte a quien la haya visto!!
Sus proyecciones se han contado por llenos
Hoy, último día de **PAN, AMOR Y FANTASIA**
Cine Victoria
RACES

Suenan las trompetas
Redoblan los tambores
Ondean las banderas
¡Gary Cooper cabalga de nuevo!
El honor del capitán Lex
Próximo estreno del CINE CERVANTES
Esperamos su Quiniela cinematográfica
ULTRALAS

Convocatoria de ingreso para capataces agrícolas
Cámara Oficial Sindical Agraria.—Las granjas-escuelas de Zamora y Valladolid nos envían convocatoria para el ingreso en las mismas, al objeto de seguir los cursos de capataces agrícolas y capataces mecánicos agrícolas, con sujeción a las bases que en estas convocatorias se detallan.
Pueden solicitar los comprendidos entre las edades de 18 a 30 años. El plazo para presentación de instancias en esta Cámara, por conducto de las respectivas Hermandades, caduca el día 8 del próximo Septiembre para la granja de Zamora, y el día 18 del mismo mes para la de Valladolid.
Cuanto estén interesados en estos cursos pueden obtener información completa en las oficinas de esta Cámara.

Batidoras "TURMIX"
Venta a plazos
RUFINER
Ultras

CHIPEN
ESPLENDIDA BARRA
Perocota 5
Ultras

SONRIA, POR FAVOR
¡MARAVILLOSA!
—Pues sí, chico, sí. Tengo una máquina de hacer fotografías ultrarrápida. ¡Figurate que retraté a mi mujer con la boca cerrada!

Quiniela cinematográfica. Puede ganar 500 pts. Pida usted una en PERFUMERIA VELASCO.

Cine Victoria
le ofrece a usted, sin comentarios, algunos de sus próximos títulos:

- «Vacaciones en Roma»
- «Dama en el Oeste»
- «Destino Budapest»
- «Cumbres doradas»
- «La rubia de fuego»
- «El grito acusador»
- «El manantial»
- «Huracán de emociones»
- «Yo fui espía americana»
- «El hidalgo de los mares»
- «Gavilanes en el Estrecho»
- «Corazón de hielo»
- «Sin conciencia»
- «El enigma de la señora Loverly»
- «La alfombra mágica»

LOS MEJORES PROGRAMAS PARA EL MEJOR PUBLICO
RACES

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

JESUS H. CANO
Médico-oculista
Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6
Avd. Fernández Ladreda, 6. Segovia

GABRIEL SANZ DELGADO
Garganta, nariz y oídos
(Ex ayudante del doctor Hinojar)
Consulta, de 11 a 1 y de 4 a 6
Avenida Fernández Ladreda, 10 Segovia.
(C. S. núm. 144)

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléfs.: Clínica 2049, Domicilio 1302

A. TRAPERO CARO
Medicina interna, piel y sexuales
Rayos X
Consulta diaria de una a dos y de tres y media a cinco y media, en Avenida Fernández Ladreda, 1 (entrada por Gobernador Fernández Jiménez 2)
Teléfono 2162 Segovia

E. FERNANDEZ DIVAR
Cirugía general Rayos X
Consulta diaria de 12 a 2
Infanta Isabel, 16-18. Teléfono 1825 Segovia

UN DRAGAMINAS HOLANDES EN EL FERROL
Desembarcó a un marinero de su dotación para ser operado
El Ferrol del Caudillo, 30.—Entró en el puerto el dragaminas holandés «Panter 1.608», procedente de Lisboa, mandado por el capitán de fragata señor Venlaw, que desembarcó al marinero de su dotación Johan Janssen, y conducido al hospital de Marina donde fué intervenido felizmente de apendicitis. El buque se hizo a la mar, rumbo a Rotterdam.

G. DIAZ
Médico-oculista
Profesor del Hospital del Niño Jesús
Consulta los jueves, de 11 a 2
Juan Bravo, 2. Telf 1819. Segovia

DR. ESCUDERO VALVERDE
Nerviosos y mentales
Jefe de Higiene Mental I. P. S. Segovia. Director de la Clínica Psiquiátrica Militar de Ciempozuelos
Consulta en Segovia: Sabados, de 12 a 2. Infanta Isabel, 16-18

CANDIDO GARCIA MARTIN
Del Hospital de San Juan de Dios. Jefe del Laboratorio y Clínica de Dermatología del Hospital Militar
Piel, sangre y sexuales
Análisis clínicos
Consulta diaria de 12 a 2 y de 6 a 8
Azoguejo, 1. Telf. 1465.—Segovia

LUIS SIRERA
Médico del Dispensario Antituberculoso
Especialista en pulmón y corazón
Medicina interna Rayos X
Consulta diaria de 3 a 5
San Juan, 7, principal
Teléfono 2115 Segovia

ESPAÑA venció en el Torneo Internacional de Pesca Submarina
Sestrei Levante (Italia), 30 (4 t.) España ha vencido en el primer torneo internacional de pesca submarina. Varios centenares de espectadores presenciaron las evoluciones de los nadadores de once naciones, durante seis horas sin interrupción.
El equipo español, formado por Antonio Mairato, Mariano Bonet y Pal, resultó vencedor con 16.620 kilos. En segundo lugar se clasificaron los italianos, con 16.240.—Alfil.

J. MARTIN GUTIERREZ
Odontólogo
Suspende su consulta hasta primeros de Septiembre

GOLPE DE MUERTE al Ejército Europeo

Sus adversarios han logrado la votación inmediata en la Asamblea N. Francesa La moción ha sido aprobada por 319 votos contra 264

Un gran tumulto se originó con la votación en la Asamblea

El Presidente Eisenhower lo califica de «grave retroceso», pero no abandonará sus esfuerzos para lograr la paz

París, 30.—En la sesión de la tarde en la Asamblea Nacional, habló el socialista Daniel Mayer, presidente de la Comisión de A. Exteriores, quien anunció que dicha Comisión había decidido apoyar la moción de Aumeran en favor de una decisión clara sobre el borrador del Tratado en discusión, ya que parece «extraordinariamente difícil obtener resultados satisfactorios en una nueva Conferencia de las seis naciones».

occidentales que vuelvan a examinar ese Tratado antes de que el Parlamento francés lo estudie.

La Comisión de Asuntos Exteriores no desea verse enfrentada con el dilema Comunidad Europea de Defensa o Wehrmacht, Hay otras soluciones posibles para el rearme de Alemania.

«¡A MOSCÚ! ¡SEPULTUREROS!»

París, 30.—Un gran tumulto siguió a la lectura del resultado de la votación. Dos diputados, el socialista Emile Dubois y el derechista Jean Nocher, trataron de entablar una pelea a puñetazos y

París, 30.—El resultado oficial de la votación de la moción Aumeran es 319 sufragios a favor y 264 en contra. El resultado oficial se anunciará a las nueve y media de la noche. Entre tanto, ha sido suspendida la sesión de la Asamblea Nacional.

Ese resultado, que demuestra tienen mayoría los enemigos de la C. E. D., es el golpe de muerte al Ejército europeo.

La moción establecía que se pasara a discutir otro asunto, pero virtualmente se considera que el tratado de la C. E. D. ha sido rechazado, al menos en su forma actual.

tuvieron que ser separados por los ujieres. Se escuchaban voces de «¡A Moscú, a Moscú!» y «¡Sepultureros!»

Se produjo un verdadero escándalo: unos se dedicaban a gritar otros imitaban el maullido de un gato y los más abucheaban a sus enemigos más inmediatos mientras hacían sonar las tapas de sus pupitres. Le Troquer, congestionado, intentaba poner orden en la sala. El Gobierno, agrupado en torno a Mendès-France, parecía aturcido. Los miembros del M. R. P. y otros partidarios de la Comunidad Europea de Defensa se marcharon de la sala, pero al poco aparecieron de nuevo cantando irónicamente la «Internacional». Le Troquer dió por terminada la sesión para su reanudación a las dos de la tarde de mañana.

Mientras tanto, tres miembros del Gabinete —Bourges-Maunoury, Emile Hughes y C. Petit—, partidarios de la Comunidad Europea de Defensa, anunciaron su propósito de reunirse mañana a las diez de la mañana, para decidir si dimitirán o no. Se dice que es muy posible que a ellos se unan otros cuatro miembros del Gobierno, Bourges-Maunoury, Hughes y Petit se sentaron en sus asientos de diputados durante la sesión de la Asamblea, en vez de estar en los escaños del Gobierno, para exponer significativamente su protesta.

LA FATAL MOCION DEL DERECHISTA AUERAN

El general Aumeran, de extrema derecha, accedió anoche a retirar su moción bajo una fuerte presión, a condición de que la moción a favor de la C. D. E. también se retirase. El convenio incluía la decisión de que el Gobierno se abstendría de votar en la moción contra la C. D. E. y apoyaría cualquier medida para suspender el debate, con el fin de permitir que se reanudara las conversaciones internacionales sobre el proyecto. Pero durante la noche, los partidarios de la C. D. E. se dieron cuenta de que habían cometido un grave error. Esta mañana, cuando volvió a reunirse la Asamblea, el diputado Alfred Chupin, de la U. D. S. R. (el partido de Plevin), partidario de la C. D. E., planteó inmediatamente una cuestión previa, pidiendo que la Asamblea suspendiera el debate hasta más adelante, con objeto de autorizar a Mendès-France a reanudar las negociaciones. Esto fue considerado como una infracción del compromiso y Aumeran, inmediatamente, volvió a presentar su moción que, con arreglo al procedimiento parlamentario, tenía derecho sobre las demás.

El Gobierno se abstuvo en la vo-

TREINTA MIL personas en la batalla de flores de LAREDO

Santander, 30.—Se calcula en 30.000 personas las que presenciaron en Laredo la tradicional batalla de flores. Había centenares de coches de Bilbao, Santander y de otras regiones.

En la tribuna presidencial se encontraban el director general de Sanidad, doctor Palanca; el secretario nacional del Frente de Juventudes, señor Pérez Viñeta; el gobernador civil de Santander, señor Roldán Losada, y otras personalidades.

INTENTARAN DERRIBAR A MENDES-FRANCE

Los partidarios de la C. D. E., profundamente disgustados, atacaron inmediatamente a Mendès-France, después de la votación, con intención de derribarle. Están convencidos de que el presidente del Consejo ha llevado al Tratado de la C. D. E. a una derrota segura por medio de una serie de sordas maniobras. Los defensores de la C. D. E. han reunido rápidamente cincuenta firmas y han presentado una moción de censura. Mendès-France ha dicho que no tratará de evitar esta votación, en la que necesitará una mayoría absoluta.

«UNA DEGRACIA, MAS NO UNA TRAGEDIA»

Después de la votación Mendès-France dijo a los periodistas: «La negativa a una ratificación de la Comunidad Europea de Defensa

(Continúa en la página 3)

Debe ser aumentada en un 10 por 100 la capacidad de los pantanos

Palamós, 30.—Pasa una temporada de descanso en la Costa Brava el secretario técnico del ministro de Obras Públicas, don Angel Ortiz Dou, quien en unas declaraciones ha manifestado que en los días que lleva en la Costa Brava se ha informado del estado de la carretera y de los puentes, para dar cuenta detenidamente al ministro. Añadió que el estado de las carreteras catalanas ha mejorado notablemente en los últimos tiempos.

de del Estado, y más si hubiera. En carreteras, con el plan de modernización; en puentes, con los empréstitos locales que constantemente autoriza Hacienda; en ferrocarriles, terminando al máximo ritmo la línea Zamora-Orense, para después continuar otras iniciadas por la Dictadura, y en obras hidráulicas, aumentando en un 10 por 100 anual, aproximadamente, la capacidad de los pantanos, que debe ser la máxima posible, aunque a veces se juzgue exagerada, porque gota de agua que pueda caer en España, tiene que ser aprovechada.»

Tres muertos y tres heridos graves en accidente de carretera en Almería

Cayó por un terraplén el autobús en que viajaban

Almería, 30.—Tres personas han resultado muertas y otras tantas heridas de gravedad, al caer por un terraplén, en el kilómetro 26 de la carretera de Berja a Ugijar un coche de

viajeros que se dirigía a Almería, y al que se le rompieron los frenos en una pendiente.

Los viajeros muertos son: Francisco Rueda Pérez, de 59 años; Gador Cabrera Bonilla, y una niña de once años, no identificada. Los heridos graves se llaman: José Alcaraz Rodríguez, médico de Paterna, de 58 años; José Antonio Castell Amiguet, de 62 años; secretario del Ayuntamiento de Bayarcal, y Rosario Ruesca Pérez, de 42 años.—Cifra.

Atracador detenido en Palma de Mallorca

Palma de Mallorca, 30.—En las oficinas de la Organización de Mutilados Civiles, que cuida de la distribución de participaciones de lotería a los ambulantes, situada en la calle de San Jaime, penetró esta mañana Bartolomé González, natural de Albacete, de 28 años de edad, y encarrionando con una pistola al cajero, le exigió la entrega del dinero que había en la caja. Este le respondió que no había más que las cuatro mil pesetas que tenía sobre la mesa, y ante el temor de que desde el exterior pudiera ser descubierto, el atracador se llevó esta cantidad y emprendió la fuga.

A las voces de los empleados que le seguían, se hicieron varios transeúntes, que lograron acorralarle en la escalera de una casa de la calle de la Rosa, y después de desarmarle, le entregaron a las autoridades, juntamente con la pistola, en la que había tres cápsulas. Se trata de un individuo de malos antecedentes, que ya ha cometido en la Península varias fechorías contra la propiedad ajena.

3 NOTICIAS de «cine»

EXPECTACION ANTE «EL BESO DE JUDAS» EN VENECIA

Venecia, 30.—Ante el embajador Sangroniz y otras personalidades se ha verificado hoy la prueba privada de la película española «El beso de Judas». Se hicieron de ella grandes elogios. En el Festival hay una gran expectación para presenciarla.

UNA COPRODUCCION ITALOESPAÑOLA

Madrid, 30.—El próximo día 20 comenzará a rodarse en España la coproducción con Italia «La ciudad perdida», basada en la conocida novela de Mercedes Fómica. La dirigirán Margarita Alexandre y Rafael Torrecilla. Sus papeles principales los interpretarán Cosetta Greco y Fausto Tozzi.

FREGONESE EN MADRID

Madrid, 30.—Se encuentra de paso en Madrid Hugo Fregonese, único realizador de lengua española en Hollywood. Prepara un «film» titulado «Van Gogh», sobre la vida del extraordinario pintor. Será en colores.

Más de 2.000 productores en SANTIAGO

Ganaron el jubileo del Año Santo jacobeo

El obispo de Mondoñedo recibió la ofrenda y pronunció unas palabras a los peregrinos

Santiago de Compostela, 30.—Más de dos mil productores de la Empresa Nacional Bazán, de El Ferrol del Caudillo, acudieron en peregrinación a la basílica compostelana para ganar el jubileo del Año Santo. Muchos de ellos hicieron el recorrido a pie, en varias etapas, y los más llegaron en tren o en autocares. Al frente de la peregrinación figuraba el director de la Empresa Nacional Bazán en El Ferrol del Caudillo, don Julio Murúa, que presentó la ofrenda dando lectura a una invocación.

En nombre del cardenal arzobispo de Santiago, que estos días se encuentra en El Escorial, recibió la ofrenda y pronunció unas palabras a los peregrinos el obispo de Mondoñedo, doctor Vega Mestre. Por la tarde, el Orfeón de la Empresa Bazán, integrado por 140 voces, dió un concierto popular en la plaza de la Quintana.—Cifra.



Más de una vez habrán pensado las señoras que no saben qué hacer con los «peques» para que las dejen en paz. Pues bien, esto podría ser una solución. Pruébenlo. Una habitación bien acondicionada para ellos. Con su mesa, sus taburetes, su armario, sus juegos y «cacharros». Se la dejan arreglada por la mañana, les introducen en ella y ya verán cómo queda cuando salgan... ¡Ah! pero ellos se habrán entretenido

Primas a quienes arranquen sus viñedos para destinar su terreno a la producción de trigo o algodón

Y gravámenes a los instalados en regadío, en general, o en secano enclavado en zonas cerealistas

Prohibición de plantar o reponer vides en la campaña 1954-55

Madrid, 31.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy un decreto-ley por el que se dictan normas sobre el cultivo de la vid.

Durante la campaña vinícola 1954-55 no se podrán plantar o reponer vides, ya sea para destinar su producción a la vinificación o al consumo directo, quedando incursas en esta prohibición las plantaciones que fueran a realizarse al amparo de la ley de 17 de Julio de 1951, así como también las que habiéndose autorizado expresamente por el ministerio de Agricultura estuvieran pendientes de efectuarse a la fecha de publicación de este decreto-ley. Tampoco se permitirá en el transcurso de la campaña la venta, cesión y, en general, la circulación o comercio de plantas de vid cultivadas en vivero.

INDEMNIZACION A LA CONSERVACION DE PIES MADRES

Para asegurar la conservación de pies madres y en casos especiales, los propietarios de viveros oficialmente registrados podrán ser indemnizados en la forma y cuantía que correspondan con arreglo a las normas que a tal efecto dicte el ministro de Agricultura.

Los gobernadores civiles vigilarán con el máximo celo la estricta observancia de las prohibiciones citadas, y de oficio o a requerimiento de las Jefaturas Agronómicas ordenarán el inmediato arranque de las plantaciones de viñas que, en su caso, se hubieran realizado contraviniendo ese mandato, sancionando a los infractores con una multa de hasta 5.000 pesetas por hectárea, que será impuesta por la Jefatura Agronómica correspondiente a la provincia donde se hubiere cometido la falta.

PRIMAS O RESERVAS

Los agricultores que voluntariamente arranquen sus plantaciones de viñedo para destinar el terreno a la obtención de trigo o de algodón, tendrán derecho a disfrutar de las primas o reservas que la legislación vigente establece para estimular esas producciones agrícolas en tierras dedicadas actualmente al cultivo de la vid.

En dicho decreto-ley se establecen gravámenes fiscales a las plantaciones de viñedo instaladas en terrenos de regadío, exceptuadas las tierras de mala calidad o escaso caudal. También se establecen otros para las plantaciones en terrenos de secano, enclavadas en zonas cerealistas, que por su calidad resulten aptas para el cultivo permanente de cereales con rendimientos no inferiores a la producción unitaria media de la zona.

vadas en zonas cerealistas, que por su calidad resulten aptas para el cultivo permanente de cereales con rendimientos no inferiores a la producción unitaria media de la zona.

ARRENDAMIENTO FORZOSO DE LOCALES DESOCUPADOS

La Comisión de Compras de Exce-

Los fines para que fueron construidos.

ESPAÑA, admitida por unanimidad en la Federación I. de Estudios Clásicos

Zaragoza, 30.—Ha regresado de Suecia, donde ha representado a la Sociedad Española de Estudios Clásicos en el Congreso de dicho carácter celebrado muy recientemente, el catedrático de esta Universidad y jefe de excavaciones arqueológicas de esta provincia, doctor don Antonio Beltrán. El doctor Beltrán ha manifestado que en sus reuniones preliminares al Congreso, la Federación Internacional de Estudios Clásicos ha designado miembro suyo, por unanimidad, a España.—Cifra.

CLAUSURA DEL CONGRESO DE FARMACIA

Santiago de Compostela, 30.—Se ha clausurado el III Congreso Hispanoportugués de Farmacia, en el salón artesonado del palacio de Fonseca. Presidió al doctor don José Casares Gil, presidente del Congreso y de la Real Academia de Farmacia, acompañado de don Aníbal de Amaral, vicepresidente del Congreso y decano de la Facultad de Farmacia de Oporto; decano de la Facultad de Farmacia de Santiago, señor González Carrero; alcalde de la ciudad, señor Otero, y otras personalidades, entre ellas el doctor Da Silva, por los farmacéuticos del Brasil. Después de la lectura de las conclusiones hablaron los señores González Carrero, alcalde de Santiago; Amaral, Da Silva y Turrientes, presidente del Consejo de los Colegios Farmacéuticos de España, quien destacó la importancia de esta Asamblea. Finalmente, el doctor Casares Gil declaró clausurado el Congreso.—Cifra.